

ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

A 2012. ÉVI EBÖSSZEÍRÁSRÓL

Tisztelt Oroszlányi Lakos!

Az Országgyűlés 2012. január 1-jei hatállyal több, lényeges ponton módosította az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvényt (a továbbiakban: Átv.) melynek értelmében a települési önkormányzatnak háromévente legalább egy alkalommal kell ebösszeírást végeznie.

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 18/2012. (II.8.) Kt. határozatával (a továbbiakban: Kt. határozat) döntött arról, hogy az ebösszeírásra 2012. I. félévében, két ütemben, az alábbiak szerint kerül sor:

1. ütem: 2012. március 1. – 2012. április 30. közötti időszakban **kérdőívek kiküldésével, önköltéses módszerrel** történő adatszolgáltatás.
2. ütem: 2012. május 1. – 2012. június 30. között – az önkéntesen adatot nem szolgáltatók esetében – **kérdőbiztosok által történő összeírás.**

Az összeírás eredményes végrehajtása érdekében **kérjük, hogy a Polgármesteri Hivatal által 2012. március 23-áig megküldött nyilatkozatot** hiánytalanul kitöltve és aláírva **szíveskedjen** a Polgármesteri Hivatal részére (2840 Oroszlány, Rákóczi Ferenc út 78.) **2012. április 15-éig** visszaküldeni.

Felhívjuk figyelmét, hogy **a nyilatkozat kitöltése nemleges válasz esetén is kötelező!** Aki mulasztásával az állatok védelmére, kíméletére vonatkozó jogszabály előírásait megsérti, vagy annak nem tesz eleget az Átv. rendelkezéseinek értelmében állatvédelmi bírságot köteles fizetni.

Az összeírással kapcsolatban további információ, felvilágosítás kérhető az Oroszlányi Polgármesteri Hivatal Igazgatási és Szociális Osztályától (dr. Pis János igazgatási ügyintéző, telefon: (34) 361-444/144-es mellék, e-mail: eb@oroszlany.hu).

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti számú Kt. határozatában döntött arról is, hogy 2012. július 1. és 2012. december 31. között, az ebösszeírást követően közreadott tájékoztatóban foglaltak szerint az oroszlányi tartási helyű ebek transzponderrel (mikrochippel) történő megjelölésének költségeit átvállalja az ebtartóktól. A transzponderrel megjelölt ebek adatai országos elektronikus adatbázisba kerülnek rögzítésre. Az országos adatbázis működtetésével az elveszett és jelölt ebek transzponderük sorszámának leolvasását követően azonosíthatóvá válnak, rövid idő alatt visszakerülhetnek gazdáikhoz. A képviselő-testület egyben arra utasította Oroszlány Város Jegyzőjét, hogy vizsgálja meg az ebrendészeti hozzájárulás 2013. január 1-től történő bevezetésének lehetőségét, a transzponderrel meg nem jelölt ebekre vonatkozóan.

**Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
köszöni segítő közreműködését!**

